
ELABORAZIONE QUESTIONARIO DATI PARVOVIRUS CANINO 

 

 

NR. QUESTIONARI COMPILATI O COMMENTATI: 16 

3/16 CONTATTI NON HANNO COMPILATO IL QUESTIONARIO MA HANNO RISPOSTO “NESSUN 

CASO DA SEGNALARE NEGLI ULTIMI 2 MESI” (RIF. OTTOBRE 2016): 18.7% 

 

 

 

LEGENDA DOMANDE:  

1) Negli ultimi due mesi siete stati contattati da clienti che volevano informazioni su un probabile aumento 

dei casi di parvovirosi canina nel nostro territorio? 

2) Negli ultimi due mesi avete notato presso la vostra struttura un aumento dei casi di Parvovirosi canina? 

3) Nei casi sospetti, la diagnosi di Parvovirosi canina è stata fatta su base:… 

4) Età dei soggetti colpiti…. 

5) Piano vaccinale…. 

6) Zona di provenienza dei soggetti sui quali è stata fatta diagnosi di parvovirosi… 

7) Evoluzione della patologia…. 



DISTRIBUZIONE DELLE RISPOSTE (in rosso la risposta prevalente)  

 

Nr. DOMANDA TIPO DI DOMANDA NUMERO RISPOSTE DISTRIBUZIONE RISPOSTE 

1 SI’ 9 56,3% 

NO 4 25% 

2 SI’ 7 43.8% 

NO 6 37.5% 

Totale casi sospetti o 

confermati 

(periodo considerato 2 

mesi) 

79 

3 CLINICA 6 37.5% 

ANATOMOPATOLOGICA 2 12,5% 

EZIOLOGICA 2 12,5% 

NESSUNA RISPOSTA 3 18.7% 

4 CUCCIOLI 4 25% 

CUCCIOLI E ADULTI 2 12.5% 

ADULTI 2 12.5% 

NESSUNA RISPOSTA 5 31.3% 

5 REGOLARMENTE VACCINATI 3 18.7% 

NON REGOLARMENTE VACCINATI 5 31.3% 

NESSUNA INFORMAZIONE 1 6.3% 

NESSUNA RISPOSTA 4 25% 

6 NAZIONALE 8 50% 

ESTERA / / 

NON NOTA / / 

NESSUNA RISPOSTA 5 31.3% 

7 GUARIGIONE  4 25% 

MORTE 4 25% 

NESSUNA RISPOSTA 5 31.3% 

 


